



Сотрудники следственного управления СКР по Ленинградской области приняли участие в торжественном захоронении останков воина Красной Армии



В День полного снятия фашистской блокады Ленинграда Сотрудниками следственного управления СК России по Ленинградской области сотрудники следственного управления СКР по Ленинградской области приняли участие в торжественном захоронении останков воина Красной Армии старшего политрука Иванова Виктора Васильевича 1905 г.р.

5 июля 2019 г. в 3-х км южнее поселка Вырица, на берегу реки Оредеж, поисковиками отряда «Искра» Ленинградской области и «Гром» Владимирской области были обнаружены останки военного комиссара 486 стрелкового полка 177 стрелковой дивизии - Иванова Виктора Васильевича 1905 г.р. уроженца г. Ленинграда. Установить предполагаемых родственников поисковикам удалось логическим путем, основываясь только на звании погибшего (на остатках униформы сохранились знаки различия). Спустя полгода поисков удалось связаться с предполагаемыми родственниками офицера. Было принято совместное решение и Следственным отделом по городу Гатчина проведена генетическая экспертиза между материалом, взятым у останков, и у предполагаемой дочери бойца. ДНК погибшего и его дочери совпало.

Иванов Виктор Васильевич погиб в районе поселка Вырица в начале сентября 1941 года.



Обстоятельства его гибели доподлинно неизвестны, однако в книге «История боевого пути 486 сп» сказано, что он погиб на подступах к пос. Вырица от прямого попадания в него снаряда, выпущенного из вражеского танка. За умелую организацию боев в районе г. Луга посмертно представлен к ордену Ленина. Награжден орденом Красного Знамени.

Родственники погибшего проживают в г. Санкт-Петербурге.

Сегодня на братском захоронении в деревне Мины, Вырицкого городского поселения Гатчинского района Ленинградской области состоялось торжественное погребение останков воина Красной Армии Иванова Виктора Васильевича 1905 г.р.

В Следственном управлении СКР по Ленинградской области подобным мероприятиям придают особое значение. Для всех без исключения сотрудников ведомства участие в патриотических акциях и проектах – не просто служебный долг, а смысл девиза «Служу Отечеству». Сохранение исторической памяти, бережное и трепетное отношение к ветеранам, воспитание подрастающего поколения в духе гордости за свою страну, готовность сражаться за неё до последней капли крови – это главные принципы, которым следуют в своей работе сотрудники следственных органов.

Изображения

27 Января 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1533978>